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RADOVI HRVATSKIH GEODETA U BAZI PODATAKA /S/ WEB OF SC/ENCE

Za potrebe akademske i znanstvenoistraživačke zajednice RH, a preko Centra za online
baze podataka (http://baze.irb.hr) 2002. godine nabavljene su citatne baze Instituta za
znanstvene informacije (Institute for Scientific Information - ISI) iz Philadelphije sjedinje
ne u jedinstveni servis nazvan Web of Science. Baza je kupljena za razdoblje od 1991. 9-0
2004. godine, a sredstva je osiguralo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (MZOS).
Starija godišta zbog visoke cijene (oko 30 000 $ po godini) nabavljat će se u skladu s moguć
nostima MZOŠ-a. Pristup je reguliran za sve akademske i znanstvene ustanove preko IP
raspona tako da nije potrebno korisničko ime i lozinka.
Web of Science sjedinjuje citatne baze koje proizvodi ISI:
- Science Citation Index Expanded s više od 5600 časopisa (2000 naslova više od tiskane i

CD-ROM verzije) i ažurira se svakog tjedna s 16 000 novih zapisa.
- Social Sciences Citation Index s više od 1700 časopisa, a ažurira se svakog tjedna s 2900

novih zapisa. Također selektivno pokriva relevantne jedinice iz više od 5600 vodećih
svjetskih znanstvenih i stručnih časopisa.

- Arts & Humanities Citation Index pokriva više od 1140 časopisa, a ažurira se svakog tjed
na s 2700 novih zapisa. Također selektivno pokriva relevantne jedinice iz više od 7000 vo
dećih svjetskih znanstvenih i stručnih časopisa.

Uz uobičajene bibliografske podatke, ova baza sadrži i reference/citate koji korisnicima:
- pružaju pristup podacima o radovima koje je autor citirao
- omogućuju pregled autora koji su se bavili određenom vrstom istraživanja tijekom duljeg

razdoblja.
O nekima od baza podataka ISI-a pisali smo već u Geodetskom listu (Geodetski list 1997.,
2, 167-169 i Geodetski list 2004., 3). Uvriježena je u svijetu mišljenje da rad objavljen u ča
sopisu koji je uvršten u baze ISI-a ima posebnu težinu. Npr., u ranglisti 500 najboljih svjet
skih sveučilišta (http://ed.sjtu.edu.cn/ranking.htm), što suje izradili znanstvenici sa Sveuči
lišta u Shanghaiu, za tri od šest kriterija izvornici su bili baze podataka ISI-a. Stoga se i
treći puta osvrćemo na te baze i u ovom prikazu dajemo popis radova hrvatskih geodeta ob
javljenih 1991.-2004., a koji su uvršteni u bazu podataka Web of Science. Hrvatski geodeti
označeni su zadebljanim pismom. U popis smo uvrstili i hrvatske geodete koji rade u ino
zemstvu. Popis je dobiven ispisom iz baze podataka pa ne sadrži naša slova č, ć i š.
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